

2023年3月29日

株式会社 GENDA GiGO Entertainment

GiGO グループのお店限定 「ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ぬいぐるみ(パーカー衣装)」登場のお知らせ 2023 年 4 月 15 日 (土) より順次登場!

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:上野 聖)は、 当社(※1)が運営する対象店舗にて過去コラボカフェで描きおろしたパーカー衣装をイメージしたクレーンゲーム専用景品『ラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ぬいぐるみ (パーカー衣装) 』を 2023 年 4 月より順次展開いたします。

(※1 GiGO グループのお店・GiGO ONLINE CRANE)

・ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ぬいぐるみ (パーカー衣装) 2年生

GiGOグループのお店 GiGO ONLINE CRANE 限定

2023 年 4 月 15 日(土)より順次登場予定

種類数:全3種 サイズ:約180mm

展開店舗:全国9店舗+GiGO ONLINE CRANE

※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。 ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。



©2022 プロジェクトラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会

GiGOグループのお店 GiGO ONLINE CRANE 限定

・ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ぬいぐるみ (パーカー衣装) 1年生

2023 年 4 月 29 日(土・祝)より順次登場予定

種類数:全3種 サイズ:約180mm

展開店舗:全国9店舗+GiGO ONLINE CRANE

※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。 ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。



©2022 プロジェクトラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会

・ラブライブ!虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会 ぬいぐるみ (パーカー衣装) 3 年生

GiGOグループのお店 GiGO ONLINE CRANE 限定

種類数:全3種 サイズ:約180mm

展開店舗:全国9店舗+GiGO ONLINE CRANE

※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。 ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

2023年5月13日(土)より順次登場予定



■コロナウィルス感染拡大防止について

営業中は従業員の体調管理に注力し、マスク着用、手洗い、うがい、消毒対応を励行いたします。店内では塩 化ベンザルコニウムが含まれている界面活性剤を使用して設備の除菌清掃を定期的に行っております。お客さま に気持ちよくお過ごしいただける環境づくりに注力して参ります。

【著作権表記】

- ©2022 プロジェクトラブライブ! 虹ヶ咲学園スクールアイドル同好会
- © GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種公式サイト】

- ラブライブ! シリーズ Official Web Site https://www.lovelive-anime.jp/
- GiGOのお店情報サイト https://tempo.gendagigo.jp/
- ■お問合せ先

GENDA GiGO Entertainment 施設総合案内窓口web: https://www.gendagigo.jp/contact.html

TEL: 0570-550783 受付時間: 10:00~12:00 13:00~17:00 (弊社指定日を除く)

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平・鶴

取材のお申し込み https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込み https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です